



**6 мая дети группы
«Веселая карусель»
посетили познавательно-
игровое мероприятие
«Трудовые ритмы
Кузбасса» в библиотеке
«Ариадна» в рамках
проекта «Кузбасс
многогранный»**



В ходе мероприятия дошкольники познакомились с совершенно разными профессиями, узнали, какие их них наиболее востребованы в Кузбассе, а еще испытали чувство гордости за трудовые достижения наших земляков. А вот какое дело выберут и кем станут наши маленькие дети, когда они вырастут, еще неизвестно... Хотя, они по секрету сказали, что среди них будут: таксист, футболист, полицейский, художница и врач!





Ребята ответили на вопросы викторин и с задором поиграли в игры «Что лишнее?», «Доскажи словечко» и других. В итоге дети решили, что всему нужно учиться, а начинать надо прямо с детского сада!

